Uczenie maszynowe:
cwiczenia do wyktadu 9

Pawel Cichosz

X a; Gy ag | C
171 1 210
211 2 310
311 3 410
412 1 110
512 2 210
6 |1 1 1]1
711 2 111
8|11 3 411
912 2 3|1
1012 3 2|1

1. Zbudowaé drzewo decyzyjne na podstawie podane zbioru przyktadow i dokonaé
jego konwersji do postaci zbioru regut.

2. Traktujac wszystkie atrybuty jako dyskretne, wyznaczy¢ btad naiwnego klasyfika-
tora bayesowskiego wyznaczonego na podstawie podanego wyzej zbioru trenuja-
cego na tym samym zbiorze.

3. Traktujac wszystkie atrybuty jako dyskretne, wyznaczy¢ prawdopodobienistwa
klasy 1 przewidywane za pomoca naiwnego klasyfikatora bayesowskiego wyzna-
czonego na podstawie podanego wyzej zbioru trenujacego dla przyktadow klasy 0
z tego samego zbioru.



